



## 我市3名选手入围 省古琴古曲现场展演

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文联获悉,首届省古琴古曲现场展演将于12月14日在河南博物院举行,我市有3名选手将登台表演。

据了解,省首届古琴古曲展演由省文化厅、省音乐家协会主办,省非物质文化遗产保护中心、省古代音乐文化研究会、省文化信息中心承办。活动自10月11日启动以来全国古琴爱好者积极参与,截至12月1日,线下举行了多场古琴弹奏、斫制、髹漆等培训及演奏会等公益性活动,关注网民近20万人次,参加现场活动近千人次。本次活动分为网上展示和现场展演两部分。网上展示12月10日结束,现场展演和古琴演奏会将于12月14日在河南博物院多功能厅举办。活动组委会将为入围现场展演的选手颁发荣誉证书,前6名选手将获颁荣誉证书和奖品。目前,来自全国的30名选手入选,由我市古琴协会推荐选送的卢册卉、张茜雯、张游三名选手入围,将参加12月14日在河南博物院多功能厅举办的现场展演和古琴演奏会。

# 《我的早更女友》昨日上映

剧情温馨笑点多

□见习记者 张静

本报讯 由于周迅的加盟,佟大为精心打造的暖男形象让爱情喜剧《我的早更女友》未映先火。值得一提的是,作为“亚洲爱情电影大师”郭在容继韩国版《我的野蛮女友》、日本版《我的机器人女友》之后打造的“亚洲女友三部曲”的终极篇,这部“中国版最强女友”的电影,在喜剧“笑果”、演员阵容、情感内容等方面都已全面升级。昨日上午,记者与晚报观影团成员来到市区开源路名豪奥斯卡影城观看了该影片。名豪奥斯卡影城前台的一名李姓工作人员告诉记者,首映日当天该片排了7场,会根据首映日的票房来安排未来几天的排片计划。

“笑果”十足又暖心

《我的早更女友》走的是轻喜剧路线:原以为是身披婚纱的毕业婚礼,却成为惨遭男友拒绝的爱情葬礼,一段刻骨铭心的失败恋情成为周迅饰演的戚嘉逃脱不了的噩梦:情绪失控、“大姨妈”失调、神经衰弱、健忘……被医生无情宣判为“早更”的她饮酒度日。当极品暖男佟大为饰演的袁晓鸥来到她身边后,每天各种欺负与被欺负的“惨剧”啼笑皆非轮番上演。最终,暖男用坚持不懈的努力,帮早更女重新找回青春和爱情。

周迅在影片中还挑战诸多银幕第一次:第一次和韩国导演合作,第一次波波头,第一次两次求婚被拒,第一次被乌龟咬,

第一次早更……而佟大为不管是在现实生活中还是电影里都是一副上得厅堂下得厨房的暖男形象,深受女性观众喜爱。再加上钟汉良塑造的史上最帅渣男,张梓琳扮演的毒舌闺蜜金句频出,“王大锤”白客演绎的贱男情圣,如此新鲜感爆棚的阵容在寒冷的冬季包笑包暖。

周迅佟大为演技获赞

晚报观影团成员“Lonna”说,佟大为在片中的表演非常精彩,虽然没有前些年陆涛养眼,但是演技突飞猛进。“虽然不相信一个男人能照顾一个早更女人四年不变心,但是暖男还是感觉很窝心。”

“shaw”说,剧情温馨笑点多,整体值得推荐。演员大牌,

偶像加实力,表演丰满,幽默自然。佟大为演的备胎真是极品好备胎。

“可可”则认为,一些细节会被感动到,但是年龄过了心境也变了。小小的感动淹没了清醒的现实中:一个不离不弃的暖男备胎只存在童话中,何况这个备胎远不及车太贤来得感人。另外广告多,镜头转得太厉害是硬伤。

观影团成员“zc”说,一直很喜欢周迅,不论其为人还是演技。从热恋时的纯真到受伤后的歇斯底里,再到重拾生活的希望,演得很到位,很周迅。导演把原本烂大街的爱情故事拍出一种新的感觉,每个梗都能让人捧腹大笑,以笑点推进剧情向前发展,再加上恰到好处的背景音乐,让欢乐与感动常在。

@明星微博



睚这小辫 这大眼  
张艺谋妻子晒女儿美照

本报讯 昨日中午,张艺谋妻子陈婷更新微博,晒出一张女儿的萌照,并写道:“给女儿带到学校的纸杯蛋糕,连看都没看到就被孩子们一抢而光,说好的给妈妈留一个呢。”照片中,张艺谋女儿带着粉色发箍,额前的头发编成小辫,冲镜头无辜卖萌,十分可爱。(李文)

# 百名编剧谴责于正声援琼瑶 琼瑶感动:我不孤独

本报讯 号称“金牌编剧”的于正终于激起众怒!12月11日下午,包括《北平无战事》编剧刘和平、《红高粱》编剧赵冬苓、《媳妇的美好时代》编剧王丽萍、《泰囧》编剧束焕、《北京遇上西雅图》编剧薛晓路、《中国合伙人》编剧周智勇、《我是特种兵》编剧刘猛、《手机》编剧宋方金、《楚汉传奇》编剧闫刚等在内的109名大陆编剧在网络上联合署名发声,支持琼瑶依法维权。

联合声明称,“我们在道义上支持琼瑶女士依法维权的主张,谴责一切抄袭、剽窃、非法改编别人作品的行为,呼吁保护原创,停止侵权,维护职业尊严。”声明发出半小时后,远在台湾的琼瑶就通过微博感谢大陆同行的支持:“一支‘正义之师’出现了!当我看到这份联署,顿时泪奔!我一直以为我在孤军作战,原来我并不孤独。千言万语,无法表达我现在的激动和感谢!109位编剧,谢

谢你们。”

背景

今年4月,琼瑶通过微博发布《琼瑶写给广电总局的一封信》,指证于正编剧的《宫锁连城》大量抄袭自己的《梅花烙》剧情,要求《宫锁连城》停播。此后琼瑶委托专业律师控告《宫锁连城》侵权。

该案于5月27日在北京市第三中级人民法院立案。琼瑶称《宫锁连城》抄袭《梅花烙》,并

侵犯其改编权和摄制权,并索赔2000万元人民币。琼瑶指于正抄袭《梅花烙》的21处关键情节,包括偷龙转凤、次子告状亲信遭殃、皇上赐婚多日不圆房、面圣陈情、公主求和遭误解等。她表示,本案胜诉所获赔偿将捐赠给偏远贫困地区做教育基金。

12月5日,琼瑶起诉于正侵权案在北京市第三中级人民法院开庭审理。

(邱伟)

李玉刚:皈依佛门已久  
暂时不会离开舞台

本报讯 因“出家”传闻近日被热议的李玉刚12月11日现身北京798艺术区,推出他的全新专辑《莲花》。在接受媒体采访时他表示自己皈依佛门并不意味着看破红尘:“我现在还没有到抛弃我的舞台,抛弃我的观众的时候。”

关于“出家”的传言,李玉刚有问必答,他表示:“我皈依佛门已经有很长时间,但并不意味着我看破红尘,我希望从禅宗的智慧里获得我在舞台上需要的思想。”他说最开始方文山披露这件事时,已经在文字上将“皈依”与“出家”分得很开了,只是在传播中发生了误解。(北晚)